11Iro

Nms: Bacumui
Bo3spact: 49

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MamueHTa 3a KOHcyabTamuen: 12.03.2010 19:43:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 13.03.2010 12:43:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/136446/answer/136447




YBaxaeMniit Bacumnuii! BeposiTHOCTh 3a4aTHS MOXKET OBITh CHUXKEHA M3-3a HaJIUYUS BEIPAXKEHHON
arrIioTAHANWY (CKIleMBaHue CcliepMaTo30uaoB). Coenanite MAR-TeCT [T UCKITIOUEHUS
UMMYHOJIOTHYEeCKOTro 6ecrionus. Yoauu.



